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Leserumfrage Pfarrbrief - Dashboard

192
Viewed

81

  Total Responses

50
Completed

61.73%
Completion Rate

31
Dropouts

2 mins
Average Time

 27% DESKTOP / LAPTOP 64% Windows 36% Mac 0% Linux 0% Other

 73% SMARTPHONES 69% Android 31% iPhone 0% Windows 0% Other
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Geschlecht

weiblich : 70.59%

männlich : 29.41%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

weiblich 36 70.59%

männlich 15 29.41%

divers 0 0%

Total 51 100%



Leserumfrage Pfarrbrief

Alter

25-39 Jahre : 34.00%

40-59 Jahre : 40.00%

über 59 Jahre : 26.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

unter 14 Jahre 0 0%

14-17 Jahre 0 0%

18-24 Jahre 0 0%

25-39 Jahre 17 34%

40-59 Jahre 20 40%

über 59 Jahre 13 26%

Total 50 100%
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Ich lese den Pfarrbrief ...

regelmäßig. : 76.00%

gelegentlich. : 20.00%

nie. : 4.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

regelmäßig. 38 76%

gelegentlich. 10 20%

nie. 2 4%

Total 50 100%
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Den Pfarrbrief ...

werfe ich weg. : 36.17%

hebe ich auf. : 63.83%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

werfe ich weg. 17 36.17%

hebe ich auf. 30 63.83%

Total 47 100%
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Wie intensiv lesen Sie den Pfarrbrief?

Ich durchblättere das Heft. : 4.17%

Ich sehe mir nur die Bilder an. : 2.08%

Ich lese einzelne Beiträge. : 56.25%

Ich lese alles. : 37.50%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Ich durchblättere das Heft. 2 4.17%

Ich sehe mir nur die Bilder an. 1 2.08%

Ich lese einzelne Beiträge. 27 56.25%

Ich lese alles. 18 37.5%

Total 48 100%
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Ich �nde den Pfarrbrief...

informativ : 23.19%

aktuell : 12.32%

übersichtlich : 18.12%

verständlich : 21.74%

vielseitig : 11.59%

lebensnah : 7.25%

ehrlich : 5.07%

anspruchvoll : 0.72%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

informativ 32 23.19%

aktuell 17 12.32%

übersichtlich 25 18.12%

verständlich 30 21.74%

vielseitig 16 11.59%

lebensnah 10 7.25%

ehrlich 7 5.07%

anspruchvoll 1 0.72%

Total 138 100%
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Im Pfarrbrief möchte ich lesen...

ein Vorwort des Pfarrers : 17.68%

Bibelzitate : 6.10%

spirituelle Elemente : 7.93%

Berichte über Gemeindeveranstaltungen : 26.22%

Infos aus dem Bistum : 12.20%

Infos aus der Weltkirche : 5.49%

Ratschläge für das christliche Leben im Alltag : 16.46%

Humor : 7.93%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

ein Vorwort des Pfarrers 29 17.68%

Bibelzitate 10 6.1%

spirituelle Elemente 13 7.93%

Berichte über Gemeindeveranstaltungen 43 26.22%

Infos aus dem Bistum 20 12.2%

Infos aus der Weltkirche 9 5.49%

Ratschläge für das christliche Leben im Alltag 27 16.46%

Humor 13 7.93%

Total 164 100%
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Hier ist Platz für Ihre Wünsche und Anregungen:

05/10/2022 2989285 Mehr berichte aus der Kirchenverwaltung (was liegt an) und Pfarrgemeinderat (Vorschau/Planungen).

05/02/2022 2873364 Einfach super!

04/25/2022 2723190 Es wäre schön, wenn mehr Ausblick als Rückblick wäre.

04/21/2022 2609580 Ganz prima �nde ich die Berichte aus allen Orten und die vielen Bilder dazu. Es wäre mir wichtig, dass - wie bisher meist der Fall - keine
Rechtschreibfehler im Text sind. Ein Lob an das ganze Team für die Erstellung!

04/18/2022 2464716 Ich würde mir kurze Gebete wünschen!

04/16/2022 2455697
Es fällt auf, dass die Steckenpferde von H. Kammerlander wie z.B. Alphakurs, Easter Special und Lobpreis besonders aufwendig und sehr
auffällig beworben werden. Vielleicht könnten z.B. Maiandachten, Pfarrfeste, Bergmessen (Weidenkap., Ulrichskap.), .... genauso aufwendig und
auffällig angepriesen werden.

04/12/2022 2390272 Die Vision vertiefen und praktische Umsetzungsmöglichkeiten aufzeigen, wenn möglich persönliche Erfahrungen abdrucken, wie die Beziehung
zu Gott im Alltag gelebt wird.

04/10/2022 2361669 Bilder im Pfarrbrief sind hin und wieder verschwommen und nicht gut zu erkennen. Vielleicht kann man hier auf eine bessere Qualität achten.
Ist schade wenn man die Leute nicht richtig erkennt.

04/09/2022 2356148 Vorschau und Stand der Dinge (bauliche Maßnahmen, Renovierungen, Friedhofgestaltung) usw.

04/08/2022 2350193 Offen für weltliche Beispiele und Lieder. Das YOU! Magazin ist dabei ein tolles Beispiel.

03/31/2022 2265569

Die 2000 Jahre alte Firma hat gerade einen sehr schlechten Lauf. Alte männliche Chefs sehen Frauen nur für niedere Dienste geeignet. Sich
an jungen Buben zu vergehen wird lieber vertuscht, als aufgeklärt. Und wenn Handwerker nicht zur vollsten Zufriedenheit liefern, wird auch
schon mal 2x rausgerissen. Außerdem, wenn ich mir anschaue, wo sich die Kirche an weltlichen Steuern einfach hinten anhängt und mit
abgreift, das ist unfassbar! Ich bin zwar noch Mitglied im Club, aber die Bemühungen den Pfarrbrief attraktiver zu gestalten hilft mir in
meinem Ringen dabei zu bleiben oder auszutreten überhaupt nicht!

03/30/2022 2260023 Pfarrbrief 2x im Jahr würde glaub auch reichen

03/30/2022 2259569 - Quartalsweise wäre aktueller - ein Terminplan für das kommende Vierteljahr mit allen Ereignissen (Kinder-,Familiengottesdienste,
Gottesdienste, spezielle Events, usw ) wäre schön

03/14/2022 2022100 :)


